

Post Info

INFORMATIVNI TJEDNIK HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE



TURISTIČKI OBJEKTI HRVATSKE POŠTE

„U OVOME TRENUTKU NE RAZMIŠLJAMO O PRODAJI“

Priče "rekla-kazala" nisu ništa neobično ili rijetko u našem društvu, a od toga, kako stvari stoje, nije izuzeta ni Hrvatska pošta. Naime, u proteklih nekoliko tjedana do nas su dolazile neprovjerene informacije o tome da Uprava HP-a ima namjeru pokrenuti prodaju nekretnina koje su u njezinom vlasništvu, a temeljem ugovora o zakupu, ustupljene na upravljanje HSP-u i RSRH-u i to na razdoblje od 25 godina. Da pojašnjemo, radi se o nekretninama koje služe za turistički smještaj radnika HP-a, dakle u slučaju HSP-a riječ je o objektima *Plave Vale*, koji su, usput budi rečeno, svake sezone dupkom puni. Stoga je razumljivo da su nas ovakve "rekla-kazala" priče nemalo i neugodno iznenadile, tim više što su otišle toliko daleko da se čak spominju i neki kupci s Dalekog istoka!?! Iako smo od početka sumnjali u istinitost svega navedenoga, dodatno nas je zabrinula činjenica što su početkom rujna pojedini radnici HP-a počeli fotografirati sve turističke objekte *Plave Vale* i to bez ikakve najave ili bar kulturnog pojašnjenja. Budući da se nismo htjeli igrati detektiva, poslali smo dopis Poslodavcu, tražeći objašnje-

nje odnosno odgovore na sve navedene (dez)informacije. Iako u dopisu nismo dobili odgovore na sva postavljena pitanja, citiramo dio koji se odnosi na pitanje o prodaji.

„Informaciju koju ste nam prosljedili, a odnosi se na namjeru Uprave HP-Hrvatske pošte d.d. da pokreće prodaju nekretnina u vlasništvu, a između njih i one koje temeljem ugovora o zakupu koriste Hrvatski sindikat pošte i Republički sindikat radnika Hrvatske, možemo Vas izvijestiti da u ovome trenutku ne razmišljamo o prodaji, nego o načinu aktivacije nekretnina s ciljem oplemenjivanja vrijednosti istih kroz smanjenje troška njihovog održavanja, a povećanjem prihoda kroz neke oblike strateških partnerstva.“ Dodali su da se HP ponaša kao dobar vlasnik i skrbi o nekretninama u svom vlasništvu tako da brine o svim segmentima, a sve kako bi isti proizveli „optimalne kratkoročne i dugoročne rezultate“.

Što Poslodavac u konkretnom slučaju turističkih objekata smatra pod pojmovima aktivacije nekretnina, oplemenjivanjem vrijednosti, povećanjem prihoda, uvođenjem strateškog partnera ili pak smanjenjem

troškova održavanja (ističemo da kod nekretnina koje koriste sindikati, a služe za turistički smještaj radnika Hrvatske pošte, sve troškove održavanja i investicijskog ulaganja, kao i plaćanja svih drugih vrsta poreza i davanja za nekretnine, u cijelosti snose sindikati koji s njima upravljaju), nije nam uopće poznato, ali moramo naglasiti da su uz odmarališta koje sindikati imaju u zakupu radnici Hrvatske pošte itekako vezani, a kroz duge i mukotrpne godine rada najviše su doprinijeli njihovom stvaranju i održavanju.

Stoga, smatramo da bi eventualna prodaja predmetnih nekretnina (Poslodavac u OVOME TRENUTKU ne razmišlja o prodaji) ili oduzimanje prava radnika na korištenje istih bila potpuno nepromišljeni potez, koji bi najviše naškodio upravo radnicima Hrvatske pošte. Nadamo se da takva šteta nikome nije u cilju.



SPORTSKI SUSRETI - PRIJAVLJENO OKO 350 SUDIONIKA

Na jubilarne, pete sportske susrete članova HSP-a, koji će se održati u Biogradu na moru od 22. do 24. rujna 2017., prijavilo se oko 350 sudionika (članovi i gosti sindikata). Discipline u kojima će se odmjeravati snage su mali nogomet (M), odbojka (Ž), pikado (Ž), povlačenje konopa (Ž+M), utrka u vrećama (Ž+M), boćanje (Ž+M) i kuglanje (Ž+M). Troškovi smještaja i prehrane iznose 550 kuna po osobi, plativo na pet rata. Dospijeće prve rate je na isplati plaće za rujna (15.10.2017.). Nadamo se lijepom, toplom i sunčanom vremenu. Vidimo se u Biogradu!

RUMUNJI PROGLEDALI, KADA ĆE HRVATI?

Ovih dana imali smo priliku čuti kako Rumunji rješavaju problem iseljavanja stručnih kadrova. Formula je prilično jednostavna, a glasi - povećanje plaće. Naime, tamošnji parlament izglasao je novi zakon koji će udvostručiti primanja u javnom sektoru i to u sljedećih pet godina! Tako će već od siječnja iduće godine liječnicima, medicinskim sestrama i profesorima plaće porasti za čak 25 posto! Sve to, kažu čelnici Rumunjske, kako bi se zaustavio njihov bijeg u inozemstvo ili privatni sektor. Povećanje bi značilo da će u narednih pet godina izdaci za plaće biti povećani za 10 milijardi eura. Velika brojka, da, zato valjda Europska komisija i MMF i prigovaraju tvrdeći da će ova mjera usporiti ekonomiju i povećati deficit. O tome se naravno može polemizirati, no činjenica je da je ova mjera, konačno(!) ona kojom se mislilo na radnike i njihova prava te na sprečavanje moguće katastrofe ukoliko zemlju napuste oni koji bi trebali doprinostiti njezinom razvoju i napretku. Na kraju krajeva, što je

zemlja bez naroda? Cijela ova situacija itekako je zanimljiva i u našoj Hrvatskoj, budući da je odljev kadrova već stara vijest, ali i dalje žalost, aktualna i prilično žalosna. Osim sindikata, koji konstantno upozoravaju na sve ugroženija radnička prava i niske plaće, čini se kako rijetko tko ili pak nitko drugi ne misli da bi i Hrvatska, bar u određenoj mjeri mogla slijediti rumunjski primjer. Tim više što u Rumunjskoj ne cvjetaju ruže, prosječne plaće za četvrtinu su niže od hrvatskih, a imaju problema i s korupcijom te su u manje od pola godine promijenili čak dva premijera. No, unatoč tome, žele svoju zemlju izvesti na bolji put. Mjera o povećanju plaća to i dokazuje, a čini se da rade i nešto što svi drugi veliki šefovi izbjegavaju – dopustiti običnim malim ljudima da rade i od svog rada dostojanstveno žive. Ako tako izgleda nova moderna revolucija, onda živjela ona. I dok neki naši stručnjaci grčevito upozoravaju da „si nijedna uređena država ne može dopustiti takvo povećanje plaća niti

bi naša ekonomija to mogla izdržati“, Rumunji bar pokušavaju iznaći konkretno rješenje, drugačije od svih onih u kojima upravo radnici izvlače najdeblji kraj. Jer naši hrvatski stručnjaci su već toliko toga pokušavali, a posljedice svega su – smanjenja radničkih prava, otkazi, male plaće i napuštanje zemlje. Nikakvog napretka, nikakvog zadovoljstva. A o svemu ovome mogle bi razmisliti i financijski dobro stojeće tvrtke (kojih u Hrvatskoj ima!), koje svoj profit u najvećoj mjeri stječu zalaganjem radnika i koje imaju mogućnosti i prostora istim tim radnicima omogućiti bolji životni i radni standard. Osim toga, svijet mijenjaju oni koji su dovoljno hrabri vjerovati da to i mogu. Ako su u ovom slučaju to Rumunji, živili bili, pa vidjeli.



DOSTAVA POŠTE NA BOSIM NOGAMA!

Svima nam je poznato da su Zadar i okolice ovaj tjedan poharale kataklizmičke poplave. Ulicama su tekle bujice vode, popucali su mostovi i ceste, obustavljena je školska nastava, ukratko - sve je stalo s radom! ALI - samo rijetki pokazali su svoju hrabrost i sve izazove posla kojeg svakodnevno obavljaju. Tako i ovaj naš poštar sa slike, koja, ispričavamo se, nije najbolje kvalitete, ali jasno pokazuje s kakvim radnicima raspolaže Hrvatska pošta i koliko bi se isti trebali cijeniti. Naime, slika koja nam je stigla sa terena, pokazuje poštaru u službenoj odjeći i s torbom na ramenu kako se bos probija po vodi koja mu seže skoro do koljena, a sve kako bi obavio svoj posao odnosno dostavio poštu. Tko još misli da pošтари ne zaslužuju bolji tretman?

Informativni tjednik HSP - Hrvatskog sindikata pošte

Odgovorni urednik: Milan Jukić, Urednica: Martina Cikojević, dipl. novinar

Uređivački odbor: Miljenko Gorup, Damir Jurišić, Željko Miljak, Lidija Šušić, Željko Šešerin i Mario Vrčec

Adresa Uredništva: Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4686-092 FAX: 01/4921 555

Internet adresa: www.sindikats-hsp.hr, e-mail adresa: urednistvo@sindikats-hsp.hr

ISSN: 1333-4530